О завершении работы профильной смены «Стартпроф»

Профильная смена «Стартпроф» завершила свою работу в Новосибирском областном колледже культуры и искусств. Восемнадцать ребят из Куйбышевского, Купинского, Барабинского, Краснозерского, Мошковского, Новосибирского, Искитимского, Колыванского, Баганского районов, Карасукского муниципального округа, городов Тогучин и Барабинск Новосибирской области погрузились в атмосферу студенческой жизни.

Стало традицией принимать в стенах колледжа во время школьных каникул (осеньвесна) одаренных и талантливых детей в возрасте от 14 до 16 лет, занимающихся в школах искусств и клубных формированиях. Для участников профильной смены — это яркий и динамичный период, сочетающий в себе учебу, общение, саморазвитие и вызовы. Она характеризуется активным социальным взаимодействием, новыми знакомствами, возможностями для самореализации и творческих замыслов, а также самостоятельностью и формированием личности. Кураторы смены, методисты отделений, воспитательный отдел трудились над графиками, которые включили в себя образовательный процесс, внеурочные мероприятия. Программа получилась интересной, познавательной и увлекательной.

С 26 по 31 октября 2025 г. преподаватели направлений: «Декоративно-прикладное искусство», «Сольное и хоровое народное пение», «Хоровое дирижирование», «Этнохудожественное творчество», «Хореографическое творчество», «Инструментальное исполнительство» (фортепиано, домра, аккордеон) прививали стойкий интерес к творческой профессии и выбору колледжа в качестве учебного заведения.

В течение всего времени пребывания участники смены вели активную творческую и образовательную деятельность: открытые уроки, индивидуальные и групповые занятия, посещение репетиционных процессов, прослушивания по специальности, лекции, собеседования – это лишь часть форм, выбранных для реализации творческих возможностей. Кроме обучающего блока программа пребывания включала разнообразную культурную составляющую. В Новосибирске ребята получили возможность стать участниками «Этнотеки» и «Дебюта первокурсника», познакомились с работой школы индустрий на базе колледжа, посетить литературно-музыкальную креативных «Сергей Есенин. «Контора инженера композицию Жизнь и судьба», музей Г. М. Будагова».

В вечернее время для участников профильной смены в общежитии студенческим советом колледжа организованы разнообразные мероприятия: беседа-знакомство «В кругу друзей», квартирник «Творческая лаборатория», вечер игр, совместные просмотры кинофильмов. Это помогло ребятам адаптироваться в новых условиях, создать для них максимально комфортную атмосферу.

Завершилась профильная смена встречей с администрацией колледжа, где каждому «стартпрофовцу» вручили диплом участника. Проект «Стартпроф» реализуется с 2022 года, данная смена является восьмой. С каждым годом возрастает интерес к проекту, и расширяется его география. Ждем ребят на вступительных испытаниях в качестве абитуриентов, и желаем им удачи и дальнейших успехов в сфере культуры и искусств.